

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENEȘTI

ȘEDINȚA ORDINARĂ 19 mai 2022

PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 19 mai 2022. Președinte de ședință este Nagy László-Jenő .

Sunt prezenți toți consilierii locali și delegatul sătesc din Pietroasa, primar, secretar.

A fost prezentat Procesul-verbal al ședinței anterioare de către secretar și s-a aprobat de către toți cei prezenți la ședință.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim II 2022.
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție la 31.03.2022
3. Diverse.

Se propune introducerea pe ordinea de zi al proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziționare și amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Moldovenești, județul Cluj”

Supunându-se la vot punctele propuse pentru ordinea de zi toate se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți la ședință.

Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local după ce a fost prezentat se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți, adoptându-se, având nr. 25.

Proiectul de hotărâre cu privire la contul de execuție , se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți, având nr.26.

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea proiectului „Achiziționare și amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Moldovenești, județul Cluj”.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți, având nr.27.

Se trece la discuții, fiecare consilier prezintă probleme, situații, sesizări din localitatea pe care o reprezintă.

Kolozsi E: Referitor la cererea d-lui Dengyel din loc.Plăiești, de luna trecută, chiria a fost stabilită la 200 lei/an, contractul pe 1 an, fără construcții și fără gard.

Halmagyi Gyula: Vă rog să faceți cumva să închideți porțile cu lacăt de la școală și de la grădiniță ptr. Că se fac numai distrugerii după program.

Este o problemă de iluminat la nr.511.

Kolozsi Erno:Referitor la iluminat știți că este un proiect în derulare și se va schimba tot.Nu putem acum să schimbăm nimic la rețea.

Csegezi Joska:Angajații se plâng că nu au unelte,echipamente.

Nagy Pali:Când cosesc merg prea repede.

Bene Arpad:Sunt mulți care lucrează pe salarii mult mai mici.

Kolozsi Ernő:Așa fac cum se poate și cum este terenul.

Nagy Pali:Să facă mai puțin și să facă bine.

Bene Arpi:Șanțuri la Bădeni pe Nagykercsedi utca ar trebui făcute.

Csegezi Joska:Legat de Mirel,nu dă garanție la lucrări.

Bene Arpi:La Bădeni curge apa în unele locuri iese pe stradă.

Nagy Pali:La minde în pădure este hidrant și curge apa de o vreme.Să rețineți robinet la "Homokbanya".

Szabo Zsolt:Vă rog să nu mai vorbim toți odată,să ascultăm cu răbdare pe fiecare.

Aș ridica problema școlii ,orice instituție publică este sub conducerea autorității primăriei mai ales financiar. După masă se vandalizează,de anumite persoane care chiar dacă este închisă poarta sar gardul și fac ce apucă.Peretele,gardul este aproape distrus,fac mizerie vin cu motocicletele fac piruete pe terenul de fotbal și apoi apar tot felul de probleme.

O altă problemă, am întâlnit persoane care nu s-au bucurat că s-a făcut podul peste pârâu,să facem lucrări de care beneficiază mai multe persoane.

Valentini:Grederul să vină dacă se poate.

Rațiu Teodor:La Podeni ar fi nevoie de ceva piatră și să mă chemați și pe mine când vine piatra. Referitor la măsurători să se facă în ordine .

Nagy Pali:Fereitor la terenul de fotbal,cum îl putem cosi?

Kolozsi Ernő:O să-l cosim.Cel cu terenul ne-a spus că o vreme nu-l va folosi.

Simandi Szabi:Niște piatră și ceva ajutor dacă se poate.

Jitariuc Ioan:La ultima ploaie apa nu a intrat în șanț la carieră , ar trebui o rigolă de 4-5 m . La Indrei și Popa apa vine cu mâl pe drum. Ar mai trebui 2 tuburi.La școala mare gardul e făcut din bolțari,ceva trebuie făcut acolo, ar trebui pusă plasă.La Podeni din când în când nu mai avem apă.

Bătrânica de 92 de ani că la ea nu se poate intra, acum se va muta în casa unde a stat până acum.Dl primar a mai ajutat în noua locație (Saveta lui Iovu).

Președinte de ședință
Nagy Laszlo Jenő

Secretar g. al comunei
Fodor Melinda